
Encuesta Nacional          1 de diciembre de 2023



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra seleccionada 
aleatoriamente y expandida según variables de sexo, 
edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 28 de noviembre y el 1 de diciembre de 
2023

Cantidad de Encuestas 1.104 encuestas

Error para muestra total 2,7 puntos porcentuales



Diapositiva 3

¿Cómo calificaría la situación económica del país?
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Diapositiva 4

¿Cómo calificaría la situación económica personal?
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Diapositiva 5

En general, ¿usted considera que actualmente Chile está 

progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?
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Diapositiva 6

¿Usted considera que en general este año 2023 ha sido mejor, igual 

o peor para el país que el año 2022?
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Diapositiva 7

¿Y el 2024, cree usted que será mejor, igual o peor para el país que 

el año 2023?
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Diapositiva 8

De los siguientes problemas, ¿Cuál considera que es el más 

importante actualmente en el país?
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Diapositiva 9

¿Cree usted que las policías están superadas por la delincuencia o 

que no hacen todo lo que pueden para combatirla?
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Diapositiva 10

¿Ha escuchado algo sobre el caso de GRABACIONES y posibles 

COIMAS en el Servicio de Impuestos Internos y en la Comisión 

del Mercado Financiero?
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Diapositiva 11

¿A que opción cree usted que afectará este caso? 
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Diapositiva 12

¿Cuál cree que tiene más impacto negativo para el país?
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Diapositiva 13

¿Cree usted que la propuesta constitucional afecta los

derechos de las mujeres?
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49,9%
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68,3% de las mujeres cree que la propuesta constitucional 
afectará sus  derechos, en comparación con el 35,2% de los 
hombres



Diapositiva 14

Independiente de su posición política, ¿usted aprueba o 

desaprueba la gestión del presidente Boric?
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Diapositiva 15

En el plebiscito anterior, ¿usted votó Apruebo o Rechazo?
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Diapositiva 16

Con la información que usted tiene ahora, ¿en el plebisicito del 17 

de diciembre usted votará?:
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responde

89,6% de los que votaron APRUEBO en el plebiscito anterior, votarán EN CONTRA en éste.
62,3% de los que votaron RECHAZO en el plebiscito anterior, votarán A FAVOR en éste.



Diapositiva 17

De las siguientes personas, ¿Quién sería un buen 

presidente para Chile?

14,7%

13,8%

3,6%

4,3%

6,7%

14,8%

20,8%

21,3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

José Antonio Kast

Evelyn Matthei

Camila Vallejo

Carolina Tohá

Claudio Orrego

Franco Parisi

Ninguno

Otro



Diapositiva 18

¿Por cuál o cuáles de esos posibles candidatos usted NUNCA 

votaría como presidente para Chile?
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